
1

割合

かなり満足している 23.5%

まあ満足している 68.2%

どちらとも言えない 7.3%

満足していない 0.3%

ほとんど満足していない 0.3%

わからない 0.3%

・

2

割合

かなり満足している 19.3%

まあ満足している 50.5%

どちらとも言えない 26.0%

満足していない 2.4%

ほとんど満足していない 0.6%

わからない 1.2%

学校は、タブレットの活用や授業の工夫を通して、子どもの学力の向上に努めている。

「かなり満足している」「まあ満足している」に９１．７％という高い評価をいただきまし
た。

「かなり満足している」「まあ満足している」に６９．８％という評価をいただきました。
タブレットに関連して、次のようなご意見をいただきました。

今後も子供たちが「できた」「わかった」を感じ、「ありがとう」にあふれた学校を目指して
まいります。

令和5年11月6日

保護者様

学校の教育目標は、適切である。「たくさんの『できた』『わかった』『ありがとう』」

白井市立七次台小学校

令和５年度　前期学校評価アンケート（保護者）の結果について

　晩秋の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。

また、日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。

　さて、過日実施しました「学校評価アンケート」につきまして、以下のとおり集計ができま

したので、お知らせいたします。

【回収率　７１．９％】

校 長 本 間 賢 一

23.5% 68.2%

7.3% 0.3%

0.3%

19.3% 50.5% 26.0%

2.4%

0.6%
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3

割合

かなり満足している 18.3%

まあ満足している 50.5%

どちらとも言えない 21.1%

満足していない 1.8%

ほとんど満足していない 0.6%

わからない 7.6%

・

4

割合

かなり満足している 33.0%

まあ満足している 53.5%

どちらとも言えない 8.9%

満足していない 2.4%

ほとんど満足していない 0.3%

わからない 1.8%

学校は、子どもの特別支援教育（学校内で行う個に応じた支援を含む）に努めている。

「かなり満足している」「まあ満足している」に６８．８％という評価をいただきました。

毎日、学校から支給されているノートPCをランドセルに入れて登下校していますが、肩が痛く
なっててしまうようなので、週末だけ持ち帰る等、負担を軽減して欲しい。（本人の判断で持
ち帰ってるかもしれません。学校に置いていいのであれば教えて欲しいです。）

土曜参観の際、分度器の初回授業、分度器の使い方は、タブレットで確認させて、理解させよ
うとしていましたが、せっかく対面で授業をしているのだから、先生が黒板を使ってまずはや
り方を見せる方が理解できると思います。その後で、タブレットでも確認すると良い。リモー
トの生徒にも配慮して、タブレット重視の授業になっているのかもしれないが、タブレットが
適切に開けたかなどの確認に手間取り、本当に重要な事を、じっくりと学ぶ時間が無くなって
いるように感じました。
まずは、教室にいる子どもたちが十分に理解出来る授業をして欲しい。
認知症の授業は、大人も勉強になって良かった。

今後も、児童一人一人の教育的ニーズに合った支援をできるよう、努めてまいります。

学校は、子どものがんばりをほめ、間違った行動に対しては、きちんと指導している。

タブレットの重さについては、学校でも検討をしてきました。ご家庭で活用することも想定

し、その分の教科書やノートを置いておくこともしています。個別の事例については担任まで

ご相談ください。

タブレットの活用方法については、研修を重ねてまいりました。どのような場面で効果的に活

用できるのか、少しずつ分かってきましたが、ご指摘いただいたとおり、実際に見て、やって

みる事が効果的な場面もあります。今後さらに研修をしてまいります。

18.3% 50.5% 21.1%

1.8%

0.6%

33.0% 53.5% 8.9%

2.4%

0.3%



・

・

・

・

・

・

5

割合

かなり満足している 27.2%

まあ満足している 58.1%

どちらとも言えない 11.0%

満足していない 1.5%

ほとんど満足していない 0.3%

わからない 1.8%

・

・

・

・

・

髪の毛を染めている子がいますが、どのように対応しているのでしょうか？(そのご家庭にも)
子供側からすると規則では染めてはいけないのに、先生達も注意しないし…と不満があるよう
です。

心配なことがあった場合に、真摯に早期対応して下さり、誠実な対応を感じることができたた
め親子共に学校に対し安心感と信頼感を得ることができました。ありがとうございます。

「かなり満足している」「まあ満足している」に８６．５％という高い評価をいただきまし
た。
学校の指導に関連して、次のようなご意見をいただきました。

西白井3丁目4丁目のシルバーの集合場所である道路（車の通行はまだできていない、桜ヶ丘近
くの道路です）草が伸び、歩道の半分以上は通行できなくなっています。このまま放置してい
ると、残りの歩道も通れなくなる様子です。通学路のため、学校側からも除草をお願いして欲
しいです。

登校時間、下校時間など見守りをしていただいたり、学校の敷地の周りの整備などありがとう
ございます。保護者で協力できることは、なるべく行って参りたいです。

学校に来たという通知がほしいです。

頑張っている所を特に褒めてくださり、本人も家族も励みになっています。

先生方、いつもご指導頂きありがとうございます。小学校で頑張っていることがわかり成長を
感じることができています。これからもよろしくお願い致します。

担任の対応にご理解をいただき、ありがとうございます。今後も、子供たち一人一人と向き

合った指導を心がけてまいります。

子供の毛染めについては、先日の保健だよりでもお知らせしたとおり、健康被害の危険性が指

摘されています。保護者の皆様のご理解をいただければ幸いです。

学校は、子どもへの安全配慮がなされ、事故防止に努めている。

「かなり満足している」「まあ満足している」に８５．３％という高い評価をいただきまし
た。
安全指導に関連して、次のようなご意見をいただきました。

登校したのかの連絡来るようにして欲しい。

安全面では毎日通学路の信号にシルバーさん、教頭先生や校長先生が見守りをしていてとても
感謝している。

27.2% 58.1% 11.0%

1.5%

0.3%
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6

割合

かなり満足している 25.4%

まあ満足している 51.1%

どちらとも言えない 18.3%

満足していない 4.3%

ほとんど満足していない 0.3%

わからない 0.6%
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・

7

割合

かなり満足している 23.9%

まあ満足している 57.2%

どちらとも言えない 14.4%

満足していない 3.4%

ほとんど満足していない 1.2%

わからない 0.0%

登校確認の連絡を各家庭に差し上げることは、現状学校が持っている連絡手段では難しいで

す。逆にご家庭からの欠席連絡がなく登校していない場合には、できるだけ早く連絡を差し上

げています。「たよりのないのは良い知らせ」とお考えいただければ幸いです。

「かなり満足している」「まあ満足している」に７６．５％という評価をいただきました。

学校は、家庭との連絡をきめ細かく行っている。

登下校の安全指導については、ボランティアさんやPTAの役員の皆様にもご協力いただきなが

ら進めております。子供たち自身が「自分の命は自分で守る」「何が危険か察知する」という

ような指導を今後も継続しながら安全指導をしていきたいと考えております。

ご指摘いただいた個所を含め、通学路の危険個所については学校からも要望済みです。

色々な行事連絡や、持ち物等の連絡については、早めの連絡を望みたい。

4年生で個人面談の時にドアの張り紙を確認出来なかったのはとても申し訳ないと反省していま
す。ですが、彫刻刀の展示や子供の作品の展示をしてある事は事前に手紙かマチコミで知らせ
ていただけるととても助かります。彫刻刀の申し込みがあったことを9月30日に子供の友達のお
母さんから聞くまで知りませんでした。
他のクラスではコピーした申し込み用紙を渡した方もいると聞きました。
コピーしたものを配布出来るのであれば子供全員に配って頂きたかったです。
今回、彫刻刀の申し込みがあったことを知らない保護者が凄く多かったと思います。
お忙しくて大変だとは思いますが、申し込みや子供の作品の展示がある時の対応をもう一度見
直して頂けかご検討お願いします。

担任の先生により、親との連絡の密度にかなり差があると感じる。

ご心配、ご迷惑をおかけして、申し訳ありませんでした。ご指摘いただいた点を踏まえ、きめ

細やかな連絡、早めの情報発信に努めてまいります。

学校が出す文書（学校・学年だより・連絡文書等）は、わかりやすい。

25.4% 51.1% 18.3%

4.3%

0.3%

23.9% 57.2% 14.4%

3.4%

1.2%
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8

割合

かなり満足している 22.3%

まあ満足している 52.9%

どちらとも言えない 18.0%

満足していない 4.9%

ほとんど満足していない 0.9%

わからない 0.9%

・

「かなり満足している」「まあ満足している」に８１．１％という高い評価をいただきまし
た。
文書に関連して、次のようなご意見をいただきました。

「かなり満足している」「まあ満足している」に７５．２％という評価をいただきました。
行事に関連して、次のようなご意見をいただきました。

学校が行う授業参観や学校行事等は、感染予防の対策を含め、工夫が感じられる。

学校たよりで、計算大会や漢字大会の日程が違う事がある（特に長期休み後や前の月）。

お知らせした日程の誤りについては、大変申し訳ありません。誤記載をなくすよう努めてまい

ります。

手紙はペーパーレスにする所を検討してほしい。
学年だより、学校だよりは必ず家で印刷をしてるので学校から配付してほしい。
運動会の詳細が書かれていた手紙は家庭数でよかったのでは…。

ペーパーレス化については、職員の印刷・配付業務軽減の目的もあります。お手数ですが、印

刷が必要なものについてはご家庭での印刷にご協力をお願いします。運動会の詳細版について

は、ご指摘いただいたとおり、家庭数でよいかと思います。ありがとうございます。今後も必

要性に応じて適切にペーパーレス化が進められるよう努めてまいります。

22.3% 52.9% 18.0%

4.9%

0.9%
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運動会の参加種目が少なすぎる。
土曜日開催にしてほしい。

運動会について。
コロナも5類にさがり日常が戻ってきていたので、6年生最後の運動会旗振りや低学年、中学年
のダンスも復活していただきたかったです。
徒競走やチャレンジ走も全学年見たかったです。
踊りや競走を削って、白井音頭を入れるのは疑問が残りました。
また、人数が多いので広報の撮影でトラック内に入らさせていただいていても我が子を見つけ
ることができず残念でした。
保護者席から見ている方はもっともっと見えないかなと思いました。
玉入れ（低学年の玉入れは、保護者も一緒に行うと子どもも喜ぶかなと感じました）、綱引
き、台風の目、チャレンジ走などは、学年の保護者はローテーションなどにして、もっと内側
で応援できたら嬉しいなと思いました。
そのほうが、帰ってからも、〜ちゃん速かったね、とか、あの子が〜ちゃんなんだね！！など
と、こういう機会で唯一、親にとっても友達の名前などがわかっていくので、近くで応援でき
たら、我が子とも運動会の振り返りをしながら会話がもっと増えるかなと思いました。
コロナ前のように、お弁当も作ってあげたいなと思いました。
残暑が厳しく熱中症もこわいですし、校庭でダンスの練習などなかなか厳しいと思いますが、
運動会開催時期の検討や、我が子すら見つけることができない団体競技が多かったので、今後
検討していただけたらと思い、書かせていただきました。
七小コンサート楽しみにしております。
今後ともよろしくお願いいたします。

コロナではないので、運動会を土曜日開催にして欲しいです。せっかくの子供の行事に参加し
たいですが、平日は仕事の調整が難しいです。白井市内の他の学校は土曜日だと伺っていま
す。今更、なぜ平日なのか、疑問です。

運動会については後期かと思いますが、ダンスや旗体操などの表現がなかったのが残念でなり
ません。特に6年生はコロナで3年生以降表現がなく今年こそはと期待していたので残念でなり
ません。時短で障害物と徒競走を隔年にしたのはわかりますが、最後の運動会だった6年生だけ
は両方あるなどあれば嬉しかったです。
いつも学校運営ありがとうございます。おかげ様で子ども達は楽しく通っています。

運動会で各学年の徒競走と、2学年ごとのダンスや旗をやって欲しいです。

運動会について質問があります。
今回、平日開催の理由が知りたいです。
他の小学校は土曜開催だったので。
七次台小学校は今後も平日開催のままなのでしょうか？

運動会の項目を増やして欲しいです。
１日にそろそろして頂きたいと思います。
表現運動(ダンス)各学年でして欲しいです。

コロナの体制がかわりつつある中で、子供たちの行事と行事の内容が少しずつ戻ってくれるこ
とを願います。思い出に残るような。友達との協力、チーム、絆が深まるきっかけでもあるの
で。

運動会
６年生はチャレンジ走、徒競走２つ入れてあげてほしいです。
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ご指導ありがとうございます。
運動会は休日にはなりませんか？
全校白井音頭は、親子で楽しかったです。
来年度はそろそろ学年での表現ダンスはいかがでしょうか？

運動会
個人的には、チャレンジ走は、何やっているかよくわからないので、どちらかしか出来ないな
ら、かけっこの方がよい。（子ども達が好きな方で良いですが）
白井音頭が良かったです。初めて聞いて踊りましたが、子どもと一緒に参加出来て面白かっ
た。毎年恒例になれば、親も子も上手に踊れるようになるかも。
今回は、自分の子の動画を撮っている保護者が多かったが、保護者も一緒に皆で踊ると楽しい
と思う。

運動会の徒競走は、6年生も、やったほうが良いと思います。
白井音頭は、半日の運動会では、もう、やらなくて良いと思います。

運動会ですが徒競走は全学年やってもらいたいです
もしそれが不可能なら奇数学年＋6年生でもいいので最後の年はやって欲しいです

感染対策や熱中症対策等があるとは思いますが、行事を前のように戻してほしいなぁと思いま
す。
特に運動会ですが、午前午後でまた家族でお弁当を食べたり、個人競技がもっと増えるといい
なぁと思いました。

運動会では、全学年徒競走を行って欲しい。
マラソン大会も復活させて欲しい。

運動会の件ですが、今年から偶数年がチャレンジ走のみで順位付けをする競技がなかったこと
が気になりました。
マラソン大会も記録会になり、良くも悪くも自分の順位を知る機会が減ってしまっているなと
感じています。
子供も順位が付かないことで目標がたてられず、やる気と緊張感がなくなってしまい運動会に
対する楽しみが以前より減ってしまっているように思いました。
運動会、マラソン大会の内容を以前の様に順位を付ける競技にしてみてはどうかと思います。

運動会の種目が少なくて残念だった。
運動会は土曜日に開催して欲しい。(運動会開催にあたって、保護者に見てもらうのも運動会の
一部だと思う。白井市の他の小学校は土曜日に開催している)
全校チャレンジ走と徒競走はあった方がいいと思う。
白井音頭は幼稚園や保育園の種目のようだった。練習でかっこよく踊っていたとしても、保護
者参加だと恥ずかしがってなんとなく踊っている子ばかりだった。
過去に行っていた6年生の見せ場としての種目もあった方がいいと思う。

いつもお世話になっております。ご迷惑ばかりで申し訳ありません。いつも息子に向き合って
いただき感謝しております。
1、運動会で、フィールド競技ではなく、以前みたいに、ダンスやフラッグをやってほしい。
白井市内のほかの学校は行えているのに七小が、やらない理由があるならば教えて欲しいで
す。
運動会において、親も子供も感動などできる場面が欲しい。
2、今年の閉会式で、応援賞を発表するときに、以前のように、校長先生、教頭先生、PTA会長
の3名が赤白の旗揚げをして、子供達のまえで、決定した方が、よかった。
あれ？赤なんだ、、と、あっという間の発表で、少しびっくりしました。
今後もどうぞよろしくお願い致します。
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運動会はとても楽しかった・・・ですが、白井音頭をやるために、最後の運動会が、チャレン
ジ走のみになってしまって残念でした。
最後の学年くらいは、チャレンジ走だけではなく、最後の真剣勝負のできる徒競走をやってほ
しかったです。
なんなら、チャレンジ走じゃなくて徒競走だけでもよかった。
今、なかなか真剣に順位をつける機会が少ないので。
チャレンジ走は、ほぼ運次第みたいなところがあるので。
もし、徒競走をやらないのであれば、白井音頭より、前の様な、低学年、中学年、高学年の演
技がよい。白井音頭は、親も一緒にって声かけがあったけど、撮影会みたくなってた感じ
で・・・。祖母も、人が校庭内に人がいすぎて、孫がどこにいるかも、ちゃんと踊ってるのか
も見れなかったと言われました。

1.運動会についていくつかあります。
　①予行練習はして欲しいです。
　②徒競走は全学年希望します。
　③女性トイレに生理用品のゴミ箱がなく困っている生徒さんがいてたまたま持参していたゴ
ミ袋をあげました。今後の改善に期待します。
　④暑かったので日陰で休んでいた母ですがダメと注意され体調悪くなりました。なぜ？日陰
がダメだったのか？私には理解できません。こちらも今後の改善に期待します。
　⑤脚立は使用可能希望です。
　　校庭広い　子供が多いこれでは写真撮影にも限界があります。
　　近隣の小学校では椅子や脚立使用可でした。
　⑥台風の目　自分の子供が何番目なのか？
　　どこの列なのか？事前に教えて欲しかったです。
　⑦開会式　閉会式　代表で話をする子
　　応援団　リレー選手　は　誰がやっているのかログラムにて知らせて欲しいです。
　　プログラムの絵なども誰が描いてくれたのかお知らせがあって良いかと思います。
　⑧運動会の日程や参観日はなぜ？
　　平日が多いのでしょう？
　　せめて運動会は次の日学校がお休みですと有難いです。
１.11月のコンサート
　　暖かな会となりますように！
１.卒業式　在校生も参加にしていただきたいです。
　　心のこもった式でありますよう期待します。

運動会の種目については、校内でも大きな検討事項の一つとなっています。その中で、発表と

しての表現運動を実施するには、１０時間近い指導時間を必要とします。体育の標準指導時間

は高学年で９０時間です。また、運動会の開催時期を遅らせたとはいえ、炎天下での練習が想

定されます。熱中症のリスクや体育科における他種目の指導時間とのバランス等を総合的に判

断し、今年度は現在の種目構成しました。表現運動のみならず、ご意見を参考に今後も検討を

重ねてまいります。

今年度のような運動会だったらやらない方が良いと思いました。

運動会の開催日について、たくさんのご意見ありがとうございます。本校では、熱中症リスク

を下げるために、数年前から「簡略化した運動会を平日開催」とし、そこにコロナ禍が重なっ

た状況でした。ご意見にあるように、発表会としての位置づけ、保護者の皆様の負担、児童の

モチベーション等を考慮し、次年度に向けて検討してまいります。

運動会で行った白井音頭は、昔の運動会を思い出すようでとても良かったです。



・

9

割合

かなり満足している 22.0%

まあ満足している 53.2%

どちらとも言えない 18.7%

満足していない 2.8%

ほとんど満足していない 0.9%

わからない 2.4%

・

10

割合

かなり満足している 31.5%

まあ満足している 56.0%

どちらとも言えない 11.3%

満足していない 1.2%

ほとんど満足していない 0.0%

わからない 0.0%

・

学校は、保護者や地域の願いに応えようと努力している。

「思いやりのある子」は本校の目指す児童像の一つでもあります。

今後も、相手の気持ちを考えた言葉遣いを指導してまいりいます。

運動会の会場については、保護者席と児童席を分け、児童席エリアへの立ち入りはご遠慮願っ

ています。ただ、保護者席エリアに日陰となる場所が少なく、競技エリアから距離がある箇所

が多いのもご指摘のとおりです。児童の活動や動線を優先しますので、難しい部分はあります

が、可能な限りの工夫を考えていきたいと思います。

これからも保護者･地域の皆様のご意見･ご要望等に丁寧に対応できるよう努めてまいります。

子どもは、心やさしい思いやりのある子に育ってきている。

「かなり満足している」「まあ満足している」に８７．５％という高い評価をいただきまし
た。

「かなり満足している」「まあ満足している」に７５．２％という高い評価をいただきまし
た。

22.0% 53.2% 18.7%

2.8%

0.9%

31.5% 56.0% 11.3%

1.2%

0.0%



11

割合

かなり満足している 23.9%

まあ満足している 57.8%

どちらとも言えない 13.5%

満足していない 3.7%

ほとんど満足していない 0.9%

わからない 0.3%

・

12

割合

かなり満足している 16.2%

まあ満足している 48.6%

どちらとも言えない 22.6%

満足していない 7.0%

ほとんど満足していない 5.2%

わからない 0.3%

・

・

・

・

・

・

今後も「進んであいさつができる子」を目指して励行していきます。

子どもは、場や相手に応じたあいさつができている。

子どもは、家庭において進んで学習や読書に取り組むようになってきている。

クラスでの生活、授業などはとても楽しそうです。
家庭では、なかなか自分から宿題をやろうとしません。仕事から帰り、『やった？』と聞くと
『まだ』と言い、それから始めることが多いです。

宿題の量に関しては、学年で学習内容や発達の段階を考慮して決めています。本校では、家庭

学習の時間の目安を学年×１０分と考えています。個別の相談に関しては、担任までお願いし

ます。

録音に関して、配慮いただきありがとうございます。録音することによって、音読の様子を学

校でも確認できるので、このような形をとっています。ご理解頂ければ幸いです。

家庭学習はご家庭の協力も不可欠です。引き続きの声掛けを頂ければ幸いです。

「かなり満足している」「まあ満足している」に６４．８％という評価をいただきました。

「かなり満足している」「まあ満足している」に８１．７％という評価をいただきました。

宿題の量が少し多いように感じます。

音読が今タブレットによる録音で、凄く気を使う…生活音や声が入っちゃうと、子供が気にし
てやり直すので、とても気を使う。

23.9% 57.8% 13.5%

3.7%

0.9%

16.2% 48.6% 22.6%

7.0%

5.2%



○
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・
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・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

男女の着替えが同じ教室ではなく、できれば別にしてほしいです。

現在の３～５年生は１学級当たりの人数が大変多いため、第２校舎を利用する場合は、面積の

広いかどの部屋をできるだけ使えるように教室を配置しています。

アンケートにはすべて目をとおしています。「担任や悩み事相談員の先生に話したいことがあ

る」に丸がついている場合は、まず担任から声をかけるようにしています。

クラブ活動は年間６回で計画しています。他の行事との都合上、後期に実施日が多くなってい

ます。

学習進度に学級差がでないよう努めておりますが、違いがでてしまうのも事実です。学級間で

連携して、学習内容には違いが出ないようにしていきます。

その他にも、次のようなご意見をいただきました。

クラス配置について、同学年は同じ階に集めて欲しいです。他の階の同学年のところに遊びに
行くと注意されたりすることもあるそうで、同学年の繋がりが希薄になるのではないかと思い
ます。
置き勉について、引き続き配慮をお願いします。長時間歩いて登下校していますので身体への
負担が心配です。

子供が定期的に記入しているアンケートは、きちんと目を通していただけているのか疑問を感
じます
子供がスクールカウンセラーを希望しても、何の連絡もない状況です
子供なりに考えて記入しているのに、教育委員会から言われて義務的に行っているだけなので
しょうか

他の小学校には、校庭にバスケットゴールがあるところが多いのに七次台小学校には、ないの
が残念です。

1.コロナ前の日課　時間割？に戻しても良いのかな？と思います。
1.６年間はとても成長を感じられる貴重な時期なかなか成長を見る機会が少ないので参観日も
カメラ、ビデオ撮影くらいさせて欲しいです。
1.なぜ？吹奏楽部がなくなってしまったのか？復活させて欲しいです。

クラスの学習時間の取り組みが気になります。進み具合も他クラスから遅れているように感じ
ます。

子供の話を聞くとクラブ活動がほとんど活動していないように感じます。

授業間のチャイムを鳴らしてほしい。
朝7時45分まで入れないのはおかしいのではないか。

本校ではチャイムを減らすことで、時間の見通しを持って行動できる子供たちに育ってほしい

と考えています。７時４５分より早い時間は、出勤している職員も少なく、何かあった時に対

応に遅れが出てしまうことが懸念されます。

現在、バスケットボールの学習は体育館で行うことがほとんどです。屋外のバスケットゴール

は、経年劣化と安全上の理由から、無くなる学校が増えています。

参観日のカメラやビデオ撮影は、個人情報保護と、児童の気がそれることから、ご遠慮願って

います。吹奏楽は指導に特別な知識や技術が必要になります。合唱部の活動をとおして、多く

の児童が歌う楽しさ、努力し、協力することで得られる達成感を味わえるよう取り組んでいま

す。



・

・

・

いつも大変お世話になっております。先生方の業務負担が少しでも軽くなり、若い世代の希望
する職になることを切に願います。

担任の先生は、子供にも親の私にも寄り添ってくれて本当に感謝してる。ありがとうございま
す。

温かいお言葉、ありがとうございます。

保護者の皆様からいただいた貴重なご意見は、全職員で確認させていただきました。今後の教

育活動計画等の参考にさせていただきます。

これからも「子供たちのために」職員一同頑張っていきたいと思います。


